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Rovinné obrazce — 8. ro¢nik — reSeni

Ulohy na obvod a obsah rovinnych obrazct. Zak vyuziva i mocniny, odmocniny, Pythagorovu vétu,
nepouziva kalkulacku ani tabulky. Skupma obdrz jednu sadu zadani prvnich Sesti tloh. (V tymu se
pak domlouvaji, kdo kterou bude fesit.)

1.

Vypocéitej obvod Ctverce, jehoz obsah je 225 cm?.
a=15cm, 0=60cm

Kolik m? ¢ini obsah obdélniku, jehoZ strany méti 28 dm a 161 cm?
280 . 161 = 45080, S= 4,508 m?

Vypocitej obsah rovnobézniku. Strana a =12 cm, strana b= % a, vyska vy =1 dm.

a=12cm, b=8cm, v, =10 cm, S = 80 cm?

Vypocitej obvod pravouhlého trojuhelniku, jehoz odvésny méti 6 cm a 8 cm.
a=6cmb=8cm,c=10cm, 0 =24 cm

Vypocitej obsah rovnoramenného lichob€zniku, jehoz obvod je 28 cm, ramena méii 5 cm a vyska je
4 cm.
Zéakladny dohromady = 18 cm, S =36 cm?

Vypocéitej obvod Ctverce, jehoz obsah je 1,44 cm?.
a=12cm, 0=4,8 cm

Dal§i sadu zadani Zici zskaji vyménou za spravné vyreSené ulohy. Pro tym vzdy uz jen v jednom

vytisku.

7.

Vypocitej obsah obdélniku, je-li obvod 42 cma strany jsou v poméru 3 : 4.
a=9cm, b=12cm, S=108 cm?

8.

Obsah dvou stejnych ¢tvercu je 50 cm?. Kolik ¢cm méfi obvod jednoho ¢tverce?
jeden 25 cm?,a=5cm, 0 =20 cm

9.

Vypocitej polomér kruhu, jehoz obvod je 314 dm.
r=50dm

10.

Vypocéitej pramér kruhu, jehoZ obsah je 1256 cm?.
d=40cm

11.

Obsah pravouhlého lichobézniku se zakladnami 10 cm a 6 cm je 24 cm?. Vypocitej jeho vysku.
v=d=3cm
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12. Vypocitej obvod pravothlého lichobézniku se zakladnami 10 cm a 6 cm a obsahem 24 cm?.
v=d=3cm,b=5cm,0=24 cm
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